



DALCOCHEM

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ – ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ – ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ – ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ – ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ - ΜΥΟΚΤΟΝΙΕΣ

DETAR L

Ισχυρό αλκαλικό πλύσης CIP συστημάτων στην βιομηχανία τροφίμων
UFI: R04Y-P1WG-800C-6PGS

Περιγραφή

Το DETAR-L είναι ένα προϊόν υψηλής αλκαλικότητας ιδανικό για τον καθαρισμό C.I.P. συστημάτων στην βιομηχανία τροφίμων. Πρόκειται για ένα μίγμα καυστικών αλκαλικών ουσιών και εξειδικευμένων επιφανειοδραστικών ουσιών. Η σύνθεσή του το καθιστά ιδιαίτερα αποτελεσματικό στον καθαρισμό ρύπων, προερχόμενων από πρωτεϊνικά φιλμ, όπως γαλακτοκομικά προϊόντα (MILK STONES), φυτικά και ζωικά λίπη. Η καθημερινή φροντίδα για καθαρισμό στην βιομηχανία τροφίμων το καθιστούν απαραίτητο στην χρήση. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί στον καθαρισμό των εσωτερικών κυκλωμάτων, σωληνώσεων, δεξαμενών και βυτιοφόρων οχημάτων γάλακτος και οπουδήποτε υπάρχουν πρωτεϊνικοί ρύποι.

Πλεονεκτήματα

- ▶ ΑΜΕΣΑ αποτελεσματικό
- ▶ Οικονομικό στη χρήση

Οδηγίες χρήσης

- Καλό ξέπλυμα συστήματος με νερό, προ της επέμβασης.
- Προετοιμασία του διαλύματος [1-2,5%] DETAR-L σε BALANCE -TANK ή στο HOLDING TANK του CIP.
- Κυκλοφορία διαλύματος για 20 λεπτά με ακολουθία τη φάση έκπλυσης για άλλα 10-15 λεπτά
- Κατά το στάδιο της κυκλοφορίας προτείνουμε να γίνεται BLEEDING (άνοιγμα δειγματοληψίας σταδιακά, για καθαρισμό και αυτών των νεκρών σημείων).

Απαραίτητα το BLEEDING πρέπει να γίνεται σε όλες τις φάσεις:

- A. Α' ξέπλυμα
- B. Κυρίως πλύση
- C. Β' ξέπλυμα
- D. Γ' ξέπλυμα
- E. Απολύμανση
- F. Δ' ξέπλυμα (προαιρετικό)

Παρατηρήσεις

Με τη μέθοδο BLEEDING μπορούμε να αντιμετωπίσουμε το πρόβλημα των νεκρών σημείων της γραμμής (λόγω της ύπαρξης των MANIFOLD). Σε αυτή τη περίπτωση ζητήστε από το τεχνικό σας σήμα αν έχουν τη δυνατότητα πρόσθεσης BANΩΝ, σε αυτά τα σημεία.



DALCOCHEM

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ – ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ – ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ – ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ – ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ - ΜΥΟΚΤΟΝΙΕΣ

Τεχνικές πληροφορίες

Εμφάνιση: Υγρό, άχρωμο, χαρακτηριστικής οσμής

Τιμή pH προϊόντος pH στους 20°C : 13±1

Τα παραπάνω δεδομένα είναι ενδεικτικά της συνήθους παραγωγικής διαδικασίας και δεν πρέπει να λαμβάνονται ως προδιαγραφές του προϊόντος.

Οδηγίες προφύλαξης και αποθήκευσης

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ

Γενικές οδηγίες: Να απομακρύνετε αμέσως τα ενδύματα που λερώθηκαν με το προϊόν. Να μεταφέρετε τους πάσχοντες στον καθαρό αέρα.

Μετά από εισπνοή: Σε περίπτωση λιποθυμίας επιβάλλεται κατάκλιση και μεταφορά σε σταθερή πλάγια θέση. Στη περίπτωση ενοχλήσεων συμβουλευτείτε γιατρό.

Μετά από επαφή με το δέρμα: Ξεπλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Σε περίπτωση ενοχλήσεων συμβουλευτείτε γιατρό.

Μετά από επαφή με τα μάτια: Ξεπλύνετε άμεσα τα μάτια με άφθονο νερό, ανασηκώνοντας εναλλάξ τα πάνω και κάτω βλέφαρα. Ελέγξτε και αφαιρέστε εάν υπάρχουν τους φακούς επαφής. Συνεχίστε να ξεπλένετε για τουλάχιστον 10 λεπτά. Αναζητήστε ιατρική βοήθεια σε περίπτωση που εμφανιστεί ερεθισμός. Προσοχή κατά την πλύση των οφθαλμών, η εκτόξευση νερού με μεγάλη πίεση ενέχει κίνδυνο καταστροφής του κερατοειδούς, συμβουλευτείτε ένα γιατρό.

Μετά από κατάποση: Μην προκαλείτε εμετό, εκτός εάν δοθούν σχετικές οδηγίες από ιατρικό προσωπικό. Ξεπλύνετε το στόμα με νερό. Συμβουλευτείτε αμέσως το γιατρό και δείξτε την ετικέτα ή τη συσκευασία. Ποτέ μην χορηγείτε κάτι από το στόμα σε αναίσθητο άνθρωπο.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ

Χειρισμός: Προσοχή στο χειρισμό και στο άνοιγμα των δοχείων. Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα, τα μάτια και το ρουχισμό. Να μην χρησιμοποιείται μαζί με όξινα προϊόντα, μπορεί να ελευθερωθούν επικίνδυνα αέρια.

Αποθήκευση:

Τεχνικά μέτρα και συνθήκες αποθήκευσης: Να αποθηκεύεται σε καλά κλεισμένους περιέκτες, σε δροσερό και ξηρό μέρος με καλό εξαερισμό. Αποθηκεύεται σε σκιερό μέρος.

Απαιτήσεις για χώρους και δοχεία αποθήκευσης: Αποθηκεύεται σε δροσερό μέρος.

Περαιτέρω δηλώσεις για τους όρους αποθήκευσης: Να διατηρείται σε καλά κλεισμένο δοχείο. Να διατηρείται κλειδωμένο ή σε μέρος προσιτό μόνον για ειδήμονες ή εντολοδόχους αυτών.



DALCOCHEM

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ – ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ – ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ – ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ – ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ - ΜΥΟΚΤΟΝΙΕΣ

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ

Ταξινόμηση σύμφωνα με τον Κανονισμό 1272/2008 (CLP).

Εικονογράμματα κινδύνου



GHS05

Προειδοποιητική λέξη

Κίνδυνος

Δηλώσεις Επικινδυνότητας

H314: Προκαλεί σοβαρά δερματικά εγκαύματα και οφθαλμικές βλάβες.

Δηλώσεις Προφύλαξης

P102: Μακριά από παιδιά.

P280: Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/το πρόσωπο/τα αυτιά.

P301+P330+P331: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Ξεπλύνετε το στόμα. ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό.

P303+P361+P353: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ (ή με τα μαλλιά): Βγάλτε αμέσως όλα τα μολυσμένα ρούχα. Ξεπλύνετε την επιδερμίδα με νερό [ή στο ντους].

P304+P340: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρατε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή.

P305+P351+P338: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε.

P310: Καλέστε αμέσως το γιατρό.

P501: Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με τους τοπικούς/περιφερειακούς/εθνικούς/διεθνείς κανονισμούς.